Контрольна робота № 3

Варіант 1

Початковий і середній рівні (6 балів)
Позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь.
1. Виконайте множення: [image: ].
А [image: ]		Б [image: ]		В [image: ]		Г [image: ]
2. Виконайте ділення: [image: ].
А [image: ]	Б [image: ]		В [image: ]		Г [image: ]
3. Яку дію треба виконати, щоб знайти корінь рівняння [image: ]?
А [image: ]	Б [image: ]	В [image: ]	Г [image: ]
4. Обчисліть:
а) [image: ]; 	в) [image: ];		д) [image: ];		ж) [image: ].
б) [image: ]; 	г) [image: ]; 		е) [image: ]; 
5. У класі 28 учнів, з яких [image: ] становлять хлопчики. Скільки хлопчиків у класі?
6. Поле засіяли зерновими. Пшеницею засіяли [image: ] поля, що становить 14 га. Знайдіть площу всього поля.
Достатній рівень (3 бали)
7. Розв’яжіть рівняння [image: ].
8. Автомобіль виїхав з одного міста до іншого. За першу годину він проїхав 68 км, що становить 40 % усієї відстані, а за другу — 72 км. Скільки кілометрів залишилося проїхати автомобілю?
Високий рівень (3 бали)
9. Виконайте дії: [image: ].
Контрольна робота № 3

Варіант 2

Початковий і середній рівні (6 балів)
Позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь.
1. Виконайте множення: [image: ].
А [image: ]		Б [image: ]		В [image: ]		Г [image: ]
2. Виконайте ділення: [image: ].
А [image: ]		Б 2,1		В [image: ]		Г [image: ]
3. Яку дію треба виконати, щоб знайти корінь рівняння [image: ]?
А [image: ]	Б [image: ]	В [image: ]	Г [image: ]
4. Обчисліть:
а) [image: ]; 		в) [image: ];		д) [image: ];		ж) [image: ].
б) [image: ]; 	г) [image: ]; 		е) [image: ]; 
5. На полицях 66 книжок, із яких [image: ] — з математики. Скільки книжок з математики на полицях?
6. Першого дня продали [image: ] усіх яблук, що становить 16 кг. Скільки всього було кілограмів яблук?
Достатній рівень (3 бали)
7. Розв’яжіть рівняння [image: ].
8. Комірник видав маляру 18 % всієї фарби, після чого на складі залишилося ще 492 кг фарби. Скільки кілограмів фарби видано маляру?
Високий рівень (3 бали)
[bookmark: _GoBack]9. Виконайте дії: [image: ].
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